

中办国办印发通知

做好二〇二〇年元旦春节期间工作

据新华社北京12月26日电 近日,中共中央办公厅、国务院办公厅印发了《关于做好2020年元旦春节期间有关工作的通知》。

通知指出,2020年是全面建成小康社会和“十三五”规划收官之年,各地区各部门要关心困难群众冷暖,扎牢民生保障“安全网”。要按照“小康路上一个都不能掉队”的要求,全面落实社会保障政策,将以习近平同志为核心的党中央的关心和温暖送到困难群众心坎上。

要保障市场供应,满足群众节日消费需求。加强煤、电、油、气、运供需监测和协调保障,扎实做好猪肉等重要农产品生产保供稳价工作,切实保障城乡居民“菜篮子”产品需求,注意防止物价联动上涨。

要弘扬主流价值观,丰富群众节日精神文化生活。在全国范围内开展“我们的中国梦——文化进万家”活动,实施“新时代精品”工程,开展“非遗过大年文化进万家”系列文化活动。

要用心做好春运工作,保障群众安全便捷满意出行。加大运力供给,注重挖潜提效,最大限度满足群众出行需求。依法惩戒“机闹”“车闹”“霸座”等行为,规范出行秩序。

要加强公共安全治理,遏制重特大事故发生。深化煤矿、消防、交通运输、建筑施工、城市燃气、烟花爆竹等重点行业领域安全整治,严格大型活动审批,做好旅游景区安全管理。

要强化底线思维,确保社会大局稳定。深入排查特定利益群体和金融、劳资、债务等领域矛盾风险,将矛盾风险化解在基层和萌芽状态。

要加强关心关爱,激励广大干部新担当新作为,做好对“共和国勋章”、国家荣誉称号获得者和因公去世干部家属走访慰问、照顾救助和长期帮扶工作,让他们深切感受到党中央的关怀和温暖。

要持之以恒正风肃纪,营造风清气正的政治生态。认真做好应急值守,保证节日期间各项工作正常运转。



扫码查看通知全文

中国人权研究会发文指出
金钱政治暴露“美式民主”虚伪面目

新华社北京12月26日电 中国人权研究会26日发表《金钱政治暴露“美式民主”的虚伪面目》一文,揭露了金钱政治是美国政治对立尖锐,社会撕裂严重的重要原因。近年来,富人阶层对美国政治的影响力越来越大,普通美国人的影响力则日渐缩小,金钱政治暴露了美国民主的虚假一面。

“金钱是政治的母乳”这句广为流传的评论精准而又犀利地揭示了当代美国政治的本质。文章指出,金钱充斥美国政治全过程,成为美国社会挥之不去的顽疾。

在选举方面,美国的金钱政治把选举搞成了富人阶层的“独角戏”。文章介绍,21世纪以来,美国两党总统候选人的选举费用从2004年的7亿美元,快速增加到2012年的20亿美元。2016年,包括总统选举和国会选举在内的美国大选总共花费了66亿美元,成为美国历史上最昂贵的政治选举。

同时,大量秘密资金和“暗钱”也注入美国选举活动。美国全国广播公司新闻网2018年报道,美国财政部宣布不再

要求大多数非营利组织报告捐赠来源,大大降低了选举资金的透明度。在外部团体为影响国会选举而播放的电视广告中,超过40%是秘密捐赠者资助的。

文章认为,美国金钱政治后果恶劣,剥夺了普通民众的政治权利;政府公职成为富人和上层阶级的禁脔;明目张胆地向富人输送利益;增加了解决枪支暴力等紧迫政治社会问题的难度。

文章提出,金钱政治是美国资本主义制度的必然产物。美国民主制度是实现资产阶级统治的政治形式,因此必然

体现资本家意志,在这种制度设计下,经济利益与政治权力的链接是天作之合,金钱极为容易地充当了政党政治“链条”中的起点与终点,美国两大政党候选人不过是资产阶级内部不同派别的代表。

文章强调,金钱政治暴露美国社会本质。美国一直标榜自己是民主和人权的“楷模”,但是无所不在、根深蒂固的金钱政治彻底戳破了美国的谎言。在金钱支配政治的美国,没有金钱,一切关于政治参与的议论都是空谈,金钱政治无情地碾压了“美式人权”。

这是12月26日无人机拍摄的成功合龙的公铁两用悬索桥五峰山长江大桥。

当日,我国首座公铁两用悬索桥五峰山长江大桥完成最后两节钢梁焊接,成功实现主桥合龙,该桥是世界上首座千米级级高铁悬索桥。

五峰山长江大桥连接江苏扬州市与镇江市,是连云港—镇江高速铁路的过江通道。大桥全长6409米,主跨1092米,上层为双向八车道高速公路,设计时速为100公里。下层为四线高速铁路,设计时速为250公里。

新华社记者李博 摄



一年开通超5000公里

看中国高铁2019“成绩单”

□新华社记者樊曦 齐中熙

- 【标题新闻】
- 最高法修改民事证据规定 明确电子数据范围和审查认定规则
 - 国防部回应美军高官渲染“中国军事威胁”:贼喊捉贼
 - 商务部:第三届进博会已有300多家企业报名参展
 - “剑网2019”专项行动查办刑事案件涉案金额达5.24亿元
 - 国家卫健委:目前我国传染病疫情形势总体平稳
 - 11月全国发行地方政府债券457.89亿元
 - 国家市场监督管理总局:明年食品安全抽检合格率要达到98%
 - 精彩日偏食现身天宇,我国公众争睹“天狗吃日”
- (据新华社电)

2019年渐近尾声,各行各业都在盘点。一年来,中国高铁又有什么“新成绩”呢?

26日,记者从中国国家铁路集团公司了解到,到年底,中国高铁运营里程将达到3.5万公里,今年开通的高铁将超过5000公里,是近四年来开通高铁最多的一年。

来自国铁集团的统计显示,去年底,中国高铁运营里程达到2.99万公里。今年,铁路部门预计,全年将投产50个项目,新线超过7000公里。

年底前,10多条新线陆续加入高铁“大家庭”。5000公里高铁分布在东西南北多个省区,让更多百姓体会到

“说走就走”的幸福感。

在中原,郑渝高铁郑州至襄阳段、郑州至南阳高铁、京港高铁商丘至合肥段于12月初开通运营,南阳、周口等城市结束不通高铁的历史。

在山东、贵州、四川,随着日兰高铁日曲段和成贵高铁宜宾至贵阳段建成运营,临沂、毕节等革命老区和贫困地区接入全国高铁网。

26日,黔常铁路和昌赣客专双双开通运营。前者让恩施、湘西、张家界等“诗与远方”不再遥远;后者全线设站13座,平均站间距34.5公里,基本实现县县有站。

中国铁路打造“绿色工程”的理念进一步提升。在黔常铁路,中铁北京局

在东晋诗人陶渊明《桃花源记》中桃花源的所在地,打造新时代新农村高铁示范小站——桃源站。车站采用干阑式构造相结合的大跨度弧形屋顶,具有国内少有的非对称而均衡的布局,给人一种“韵味悠然,诗意栖居”的感觉。

中国铁路的建设能力也在不断进步。昌赣客专有一座“世界无砟轨道第一桥”。攀上10层楼高的昌赣客专赣州赣江特大桥桥面远眺,章江与贡水在八镜台下交汇成赣江,奔流而来。交汇处下游1.9公里处的这座“赣江第一桥”,创造了一项新世界纪录——首座列车运行时速可达350公里的大跨度高铁斜拉桥。

“世界一跨千米的斜拉桥并不罕

见,但能让高铁飞驰的目前主跨都在200米以下,而且列车最高运行时速多在250公里以下。”铁四院设计师严爱国说,赣江特大桥主跨有300米,有264米采用“钢箱+混凝土桥面板”的钢混组合结构,使容易变形的大跨度桥梁更“硬气”。

不仅如此,在无砟轨道结构层之间,设计者首次设置了一定厚度的弹性隔离缓冲层,使大跨度斜拉桥上高铁无砟轨道板控制精度提升到0.5毫米级。

到年底,中国高铁还有好消息。年底前,在华北,张呼高铁将与大张高铁、京张高铁一起在年底同步通车,京津冀地区旅客可实现内蒙古大草原“一日游”。在“塞上江南”,银川至中卫铁路将把宁夏拉入高铁“朋友圈”。

“四纵四横”已经建成,“八纵八横”高速铁路主通道越织越密,中国变“小”了。来,拿上一张高铁票,行走中国!

(新华社北京12月26日电)

历史时刻! 昌赣高铁昨日正式开通

章贡·国儒手工原浆号列车赣州首发



出席仪式的领导、嘉宾共同按下章贡·国儒手工原浆号高铁动车组首发启动键。



整装待发的G5034列车车身上,“章贡·国儒手工原浆”的红色标志格外醒目。

12月26日,昌赣高铁正式开通运营。由江西章贡酒业冠名、从赣州西站开行的G5034次列车——章贡·国儒手工原浆号,作为赣州开出的首趟高铁动车组,8时15分准时启程驶向南昌。她将把章贡酒业“千年章贡·馥合赣香”的品牌理念传递至千家万户,开启章贡酒业品牌高速奔驰新旅程!

26日清晨,赣州西站1号站台,整装待发的G5034列车车身上,“章贡·国儒手工原浆”的红色标志格外醒目。7时28分,章贡·国儒手工原浆号高铁动车组首发仪式在这里隆重举行。

赣州市政府、市政协有关领导,赣州市工商联、市政府办公室、市铁路建设办、赣州经开区、昌九客专赣州指挥部、赣州市赣商联合会、市企业联合会、赣州经开区企业联合会、南铁文广传媒、全市各大商会企业家代表,以及章贡酒业合作客户等150余人出席首发仪式。

章贡·国儒手工原浆,是章贡酒业于2018年底推出的一款战略高端白酒,上市仅一年单品销量就达到2000万元,创造了行业内区域品牌发展的奇迹!其以创新的馥合赣香型深受消费者好评,具有入口柔、满口香、有点甜、不易醉、醒得快的特点,已

成为赣州高端接待用酒首选地方品牌。

2019年,章贡酒业国儒科研中心正式成为江西省级技术中心、国家食品工业企业诚信体系建设顺利通过验收,独创的香型“馥合赣香”成功获得备案,标志着章贡酒业的酿造技术、产品研发、品质把控水平走在了江西省酒企前列,获得了更权威的认证。

首发仪式上,章贡酒业有限责任公司总经理黄晓华在致辞中表示,公司此次借助昌赣高铁开通契机,冠名高铁列车并取名为章贡·国儒手工原浆号,只是大幅度增加品牌建设投入的开始,以后

章贡酒业将加快提升章贡品牌高度,实现全省布局。

“冠名昌赣高铁赣州开行的首趟高铁列车,体现了章贡酒业敢于争先、勇夺第一的企业精神。”出席首发仪式的领导、嘉宾表示,昌赣高铁是赣州融入省会经济圈和粤港澳大湾区之路,是助力赣南苏区高质量发展之路,章贡酒业此举还体现出了自身的社会责任与担当。

为了庆祝章贡·国儒手工原浆号高铁列车开行,章贡酒业还准备了特色礼品犒赏首批乘客。持当日出发或到达赣州西站的高铁车票、尾号是9的乘客,可到章贡酒业参观,并免费领取100ML装国儒手工原浆一昌赣高铁开通纪念酒1盒;首发当日章贡国儒手工原浆号列车内,乘客持“鉴酒英雄,我为章贡代言”相框牌,拍照加三张车内章贡酒广告照片上传至朋友圈并获赞20个,可免费领取100ML装国儒手工原浆一昌赣高铁开通纪念酒礼品券1张。

首发仪式结束后,领导、嘉宾步入章贡·国儒手工原浆号列车,饶有兴致地参观了车内环境,同时对近年来章贡酒业产品品质提升、结构升级、品牌裂变大加赞赏,尤其是对其独创的“馥合赣香”新香型给予肯定,并由衷祝愿章贡酒业藉此高铁东风,将章贡美酒走向赣鄱大地。

(刘春发 黄桥路/文 陈地长/图)



章贡·国儒手工原浆号列车车厢内,章贡酒业有限责任公司总经理黄晓华(左二)与乘客手持“鉴酒英雄,我为章贡代言”相框牌合影留念。